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a) La presentación de la propuesta de proyecto de investigación, deberá contener los siguientes puntos:

· Nombre del aspirante.
· Titulo tentativo del trabajo.
· Subtitulo.
· Justificación.
· Línea de Investigación: Definir la línea de investigación de entre las señaladas en la convocatoria.
· Antecedentes generales y ubicación temática.
· Antecedentes técnicos y referencias del problema de investigación. 
· Marco Teórico: Describir los enfoques filosóficos y disciplinares que estructuran el modo particular con que se plantea abordar el problema que da origen al proyecto y con el que se pretende contrastar  la hipótesis.
· Hipótesis.
· Objetivo general: Los objetivos se expresan siempre con un verbo en infinitivo y son resultados más abstractos que las metas. Representan expectativas genéricas como la comprobación o desmentido de una teoría o una suposición generalizada. El objetivo general es la expectativa de un logro para todo el proyecto de investigación. Ejemplo: Demostrar que el funcionalismo tapatío estuvo influenciado por un espíritu regionalista que le imprimió un carácter particular que no se dio en el resto del país.
· Objetivos particulares: Los objetivos particulares son expectativas parciales pero igualmente abstractas. Los objetivos particulares pueden ser de tres a cinco, y de alguna forma todos son subsidiarios o concurrentes respecto al objetivo general. Ejemplo: Contribuir al conocimiento del fenómeno de la adecuación regional de las corrientes funcionalistas.
· Metas propuestas con la tesis: Las metas se refieren a productos concretos que se pueden obtener en un tiempo determinado, son resultados que se pueden constatar. Ejemplo: un artículo publicado en revista arbitrada en 2016, dos ponencias en congresos nacionales externos al programa en 2017, un libro de divulgación en 2018.
· Metodología de investigación: Describir los pasos, técnicas y herramientas con que se pretende lograr los objetivos planteados.
· Cronograma de actividades.
· Bibliografía inicial (obras de referencia).

b) Deberá incluir elementos de presentación formal.
· Portada
· Índice
· Bibliografía (Obras de referencia) 


c) El desarrollo de la propuesta de proyecto se realizará en cinco cuartillas, además de las necesarias para los elementos de presentación formal; con tipo de letra Times New Roman 12  o Arial 11. Los márgenes deberán ser: superior e inferior de 3.0 cm, izquierdo y derecho de 2.5 cm.
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