[bookmark: _GoBack]Guía para la elaboración de manuscritos a incluir en libro científico 
I. [bookmark: _heading=h.saqzsqn1annr]Características Generales del Manuscrito
· Tamaño carta con los siguientes márgenes:
· Superior: 3 cm.
· Inferior: 3 cm.
· Izquierdo: 3 cm.
· Derecho: 3 cm.
· No use numeración automática.
· Iniciar con título del artículo (arial 14, mayúscula inicial). En la siguiente(s) línea(s) nombre del autor o autores (arial 12) con número superíndice ascendente para referencia a nota al pie de página. En la nota al pie de página incluir institución(es) de adscripción y correo electrónico de cada autor correspondiente al número de referencia (no más de tres autores).
· Texto con tipo de letra arial a 12 puntos, justificado, interlineado 1.5 con espaciado doble entre párrafos.
· Títulos (arial 14) y subtítulos (arial 13) ambos con mayúscula inicial. 
· Numeración y leyenda de tablas y figuras (arial 10), alineación centrada.
· Las referencias de libros de texto deben ser empleadas lo menos posible. Se sugieren referencias bibliográficas basadas en la evidencia científica. La linkografía debe ser de fuentes confiables.
Tablas
· Tablas elaboradas en Word o Excel.
· Las tablas deben ser numeradas según su orden de aparición en el texto (Tabla 1, Tabla 2…), y agregando su respectiva descripción.
· La numeración con leyenda descriptiva se escribirá en la parte superior de la tabla. No utilice las tablas divididas en partes.
· Escriba leyendas que describan de modo conciso el contenido de cada tabla. La leyenda es precedida por el número de tabla (Ejemplo: Tabla 3. Resultados del examen de entrada).
Figuras y gráficas
· Cada figura o gráfica debe ser enumerada según su orden de aparición en el texto (Figura 1, Figura 2…), utilizando numeración arábiga. 
· Las figuras con varios componentes deben ser nombrados por el número de figura sucedida por una letra mayúscula que respetará el orden alfabético (Figura 1A, Figura 1B…). 
· Para referirse a una figura o gráfica en el texto, mencione su descripción, incluyendo el número de figura en paréntesis al final de la oración (Figura 3).
· La numeración con leyenda se escribirá en la parte inferior de la figura o gráfica.
· La leyenda que describe la figura o gráfica es precedida por el número de figura (Ejemplo: Figura 2. Ciclo del agua).
Fotografías o imágenes
· Numeradas en orden ascendente
· Formato jpg o tif en resolución 300 pixeles por pulgada
· Las fotografías y las imágenes además de incluirse en el texto deberán enviarse en un archivo por separado en el formato original de la imagen. 
II. Recomendaciones para las diferentes secciones del capítulo
Título
· Contener un máximo de 20 palabras
· Solo mayúscula inicial y cuando las reglas ortográficas lo requieran.
Resumen
· Expresar los aspectos relevantes del trabajo como el problema objeto de la investigación, los objetivos propuestos, estrategias metodológicas utilizadas para realizar el estudio y las principales conclusiones a las que llevó la investigación.
· Incluir los siguientes puntos: 1. Objetivo, 2. Información, 3. Resultados, 4. Conclusión. 
· Extensión de 240 a 300 palabras.
· Si usa abreviaciones, proporcione la denominación completa cuando se menciona por primera vez y en las subsecuentes abrevie; por ejemplo: “Inglés con Propósitos Específicos (IPE)”.
Palabras clave
· Incluir de 3 a 5 palabras clave.
· Las palabras clave utilizadas servirán para una fácil localización del manuscrito utilizando cualquier motor de búsqueda en internet.
Abstract & key words
· Incluir el resumen y palabras clave en inglés atendiendo los puntos descritos en la sección de resumen y palabras clave.
Introducción
· La introducción tiene la función de informar al lector sobre los contenidos del documento. Expone una breve presentación del problema de investigación; los antecedentes, tanto teóricos como prácticos; los objetivos de investigación. En este apartado se mencionan los alcances, las estrategias metodológicas utilizadas y las conclusiones más relevantes a las que se llegó.
[bookmark: _heading=h.a1n8zk5lm2y5]Revisión de la literatura
· Incluir una discusión del estado del arte y exposición del marco teórico de la temática de investigación.
Metodología
· Deberá contener el contexto del estudio, participantes, preguntas de investigación, métodos utilizados para recolección y análisis de información y proporcionar tipos de investigación y enfoques para este campo.
Resultados
· En esta sección solo se presentan o exponen los hallazgos del estudio, sin discusión.
Conclusiones
· Las conclusiones deben incluir la discusión de los resultados mostrando los aspectos sobresalientes del trabajo y de investigación.
[bookmark: _heading=h.2p0o9y6305hc]Referencias bibliográficas
· Referencias bibliográficas en formato APA actual. No utilizar numeración automática.


[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]
1
