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Formato 4



DIRECTOR DEL (BACHILLERATO Y/O FACULTAD) DE LA UNIVERSIDAD DE COLIMA
P R E S E N T E.

El suscrito (nombre completo del alumno), hago constar por medio del presente, que soy estudiante de (grado), semestre (grupo) de (bachillerato) o de la (carrera), que se imparte en (escuela, plantel y/o facultad), con número de cuenta	, de esta Casa de Estudios.
En tal virtud, manifiesto que es mi deseo e interés personal realizar el viaje de estudio (a celebrarse y/o con domicilio) en (ciudad), (estado), (país), para lo cual, cuento con los recursos suficientes para hacerme cargo de los gastos de alimentación, hospedaje, traslado, transporte y demás que se generen en el lugar de estancia durante las mismas.
Eximo a la Universidad de Colima o cualquiera de sus autoridades, de toda responsabilidad con motivo de la realización del viaje antes señalado.
Adicional a lo anterior, manifiesto que no presento problemas de salud y en el caso de tener prescrito algún tratamiento médico me hago responsable de administrarme el medicamento en la dosis y frecuencia formulada en la receta médica correspondiente.
No obstante que el suscrito soy mayor de edad en ejercicio de mis derechos de goce y ejercicio, hago constar que mi (padre, madre o tutor) (nombre completo) tiene conocimiento de las características de mi viaje de estudio, así como de las condiciones del lugar donde habrá de efectuarse y los gastos que se generen con dicho viaje y firma(n) en señal de conformidad.


A T E N T A M E N T E

Colima, Col., a  	





Nombre y firma del estudiante





Nombre y firma de conformidad del padre, madre o tutor





